

恒大高歌猛进 顺利杀入亚冠八强

旗下足校招生进入复试阶段 皇马教练团亲自选拔

亚冠赛程进入淘汰阶段,恒大以1:0灭掉日本东京FC,顺利挺进亚冠8强,已经实现了赛前制定的“争取八强”的预定目标。自06年以来,中超还从未有球队能挺进亚冠8强,时隔五年后恒大完成了打破坚冰的壮举。

球迷在欣赏比赛大呼过瘾的同时,也感受到恒大足球俱乐部怀有的更大雄心壮志。里皮执教思路逐步显现,巴里奥斯的加盟,首次实现欧洲五大联赛当打之年的世界级球星登陆中超。从教练到球员顶级豪华阵容的配备,毫不掩饰恒大在国际大赛夺冠之路上的雄心。

作为全国第二大房地产企业,恒大集团在2010年3月初“抄底”广州足球之后,通过职业化和市场化运作,仅用243天就帮助广州队从中甲升入中超,2011年作为升班马以绝对优势夺得中超冠军,今年更是高歌猛进杀入亚冠八强,恒大的优异表现使其拥有引领中国足球崛起的资本。之前广受争论的“恒大模式”正在演绎对中国足球的带动和冲击,逼迫其他俱乐部及其背后的投资企业加大对球队建设的投入,都在吸引国际水平的好球员。中超连续两赛季平均

上座率都在1.7万人以上,排列亚洲第一,即便在全球排名中也位居前列。没有人会反对,在中国足球职业化的十九年中,2012年是最火爆最疯狂的一年。

如今,恒大足球的发展思路正在中超的主流,而“恒大模式”刚刚出现时,中国体育界反响极大,各方褒贬不一,被质疑的最大弊病是:未来前景的不可测。短期内大投入组建实力超群的阵容,快速出成绩。轰动效果之后,球队的长远发展会是怎样,成为人们关注的焦点,恒大足球用另外一项“大动作”解除了人们的质疑。

恒大正在倾力打造中国足球青训航母——恒大皇马足球学校。对于足球学校的建设,恒大提出了“三年四冠”的目标,即足校队伍三年内要夺得中国男、女足联赛U13冠军,并能够获得亚洲男、女足U13冠军。

据了解,恒大皇马足球学校招生现已进入复试阶段,恒大在亚冠上的优异表现给近期人气正旺盛的恒大皇马足球学校招生再加了一把火。6月3日,首轮招生复试在广州燕子的投资企业加大对球队建设的投入,都在吸引国际水平的好球员。中超连续两赛季平均

根据此前的招生简章计划,恒大皇马足球学校招生复试时间从7月16日开始。在此之前,恒大皇马足球学校将在6月3日-7月8日,安排部分招生站进行复试试点。广东招生站则是进行试点的首个招生站,此后的复试将陆续在上海、南昌、南京、成都、长沙、贵阳、武汉、昆明、合肥、天津等十个复试试点招生站进行。7月中旬后,大规模的复试工作将在全国范围铺开,最终层层选拔3150名学生就读恒大皇马足球学校。

恒大与皇马合作建亚洲最大足球学校,将为恒大学习皇马青训培养机制,进一步提升青训水平提供宝贵机会,促进恒大的梯队建设始终处在一个良性的高水平上,为恒大足球在亚洲足坛乃至世界足坛大展拳脚提供坚实基础。同时,恒大皇马万人足球学校的建立,有利于推广皇家马德里的足球哲学,吸引更多的天赋少年进行系统化培养,进而挖掘培养出“中国C罗”。值得一提的是,皇马将从该学校学员中选拔具有高潜力的青少年球员直接进入皇马梯队;恒大每年可以优选出球员到皇马学习。

本报记者 梁敏



6月3日恒大皇马足球学校招生复试。

齐鲁晚报·今日泰山
全心全意为泰安人民服务

银座INZONE



“银座杯” 儿童绘画大赛

活动将评选出一、二、三等奖及其他奖项,并颁发证书及奖品。所有参赛选手均获可得精美礼品一份。活动现面向泰城所有爱好绘画并有绘画基础的青少年朋友征集报名,报名参赛者无需任何费用。

活动报名电话: 8288636

活动时间: 6月23日10:00—12:00

活动地点: 泰安银座商城东岳店